

Correction. In the article "Microtubule Assembly in the Absence of Added Nucleotides," by Shelanski, M. L., Gaskin, F. & Cantor, C. R., which appeared in the March 1973 issue of *Proc. Nat. Acad. Sci. USA* 70, 765-768, the legend for Fig. 3, p. 767, should read as follows: FIG. 3. Abnormal microtubule assembly in glycerol-GTP. (A) Twisted and folded forms, $\times 42,000$. (B) Unrolled form, $\times 42,000$. *Inset:* Upper tubule is of variable width; lower tubule is of normal appearance, $\times 96,000$.

Correction. In the article "Deviations from Hardy-Weinberg Frequencies Caused by Assortative Mating in Hybrid Populations," by Shockley, W., which appeared in the March 1973 issue of *Proc. Nat. Acad. Sci. USA* 70, 732-736, the title to Table 1, page 734, should read: TABLE 1. *Allele frequencies for Gm in P₁ and P₂ (see Eq. 1).*

Correction. In the article "Regulation of Phosphorylation of a Specific Protein in Toad-Bladder Membrane by Anti-diuretic Hormone and Cyclic AMP, and Its Possible Relationship to Membrane Permeability Changes," by DeLorenzo, R. J., Walton, K. G., Curran, P. F. & Green-

gard, P., which appeared in the March 1973 issue of *Proc. Nat. Acad. Sci. USA* 70, 880-884, an incorrect citation of a reference given in the *Discussion* resulted from changes made in proof by the Proceedings staff. Reference "(3)," cited in the fifth line from the top of the left-hand column, p. 884, should have read "(manuscript in preparation)"; however, it now could read "(26)." In the list of references, right-hand column, p. 884, reference 26 would have read: "26. DeLorenzo, R. J. & Greengard, P. (1973) *Proc. Nat. Acad. Sci. USA* 70, 1831-1835."

Correction. In the article "An Improved Bacterial Test System for the Detection and Classification of Mutagens and Carcinogens," by Ames, B. N., Lee, F. D. & Durston, W. E., which appeared in the March 1973 issue of *Proc. Nat. Acad. Sci. USA* 70, 782-786, the following corrections should be made. In Table 1 (p. 782), fifth column, third line, the strain "RA1532" should read "TA1532." On page 784, right-hand column, line 6 from the top should read: "ating agents (e.g., nitrosoguanidine), as has been discussed." In Table 3 (p. 785), the value for "Diethyl-sulfate (10 μ l)", under the column headed "Repair-", should have been "18", not "15." The following compound and values in Table 3 should have been deleted: "Nitrogen mustard (100 μ g) 11 16." The actual values were: "< 6 < 6."